

## **Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec**

Obecní policie Vestec v období od 01.05.2024 do 31.07.2024 řešila ve Vraném nad Vltavou a okolí mimo každodenní hlídkové činnosti celkem 108 událostí, z toho bylo 23 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec (tel. č. 739 156 156).

Za uvedené období byl v obci zjištěn 4x trestný čin, z toho 1x porušování domovní svobody, 2x krádež vloupáním a 1x krádež prostá-ve všech případech strážníky předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 35 přestupků, z toho 2x překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 14x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – 13x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x oznámeno správnímu orgánu, 1x vjíždění na železniční přejezd v případech, kdy je to zakázáno – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 2x telefon za volantem – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x zákaz vjezdu (v obou směrech) – vyřešeno domluvou, 1x zákaz vjezdu (jednosměrka) – vyřešeno domluvou, 3x stání vozidla na chodníku tam, kde to není DZ dovoleno – vyřešeno domluvou, 1x zákaz zastavení – vyřešeno domluvou, 1x přestupek dle zákona o pozemních komunikacích - vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x přestupek dle zákona o dráhách – oznámeno správnímu orgánu, 3x rušení nočního klidu – vyřešeno domluvou, 1x přestupek proti občanskému soužití – oznámeno správnímu orgánu, 1x porušení Obecně závazné vyhlášky (pes) – vyřešeno domluvou, 2x porušení Obecně závazné vyhlášky (hlučné stroje) – vyřešeno domluvou a 1x přestupek dle zákona o odpadech – oznámeno správnímu orgánu.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení starostky obce o psu na volno bez majitele před budovou OÚ, přijali žádost starostky obce o prověření motorového vozidla, přijali a prověřovali oznámení místostarosty obce o poškozeném oplocení areálu sběrného dvora a poškozeném kontejneru na elektroodpad tamtéž – předáno PČR, oznámení místostarosty obce o vloupání do stavební buňky v areálu sběrného dvora, oznámení místostarosty obce o volném pobíhání psa na volno bez majitele, oznámení místostarosty obce o nález psa, oznámení místostarosty obce poškození uzamčeného kontejneru v areálu sběrného dvora, dále přijali a prověřovali oznámení o neznámém muži, který v noci zvonil na zvonky v bytových domech, kopal do dveří a do jednoho bytového domu se dobýval, oznámení o rušení nočního klidu na parkovišti u zdravotního střediska, oznámení o podezření z krádeže koloběžky, oznámení o odcizeném květináči, oznámení o pohybu problémového občana po obci, oznámení personálu jednoho z kempů v obci o dvou cizincích, kteří v tomto kempu nebydlí, ale zmoženi alkoholem zde usnuli, přijali a prověřovali oznámení o pádu ženy v koupelně, oznámení o psu na volno, oznámení o dlouhodobě odstaveném nákladním automobilu, oznámení o nález psa, opakované oznámení o rušení nočního klidu, oznámení o porušování Obecně závazné vyhlášky obce, přijali oznámení občana obce o nerespektování dopravní značky Zákaz vjezdu, oznámení o nedovoleném pálení dřevní hmoty a prověřovali oznámení o narušení střežených prostor sběrného dvora.

Na žádost obce strážníci prověřovali dlouhodobě odstavená vozidla v obci a přijali elektronickou stížnost na parkování vozidel na chodníku před budovou ČD v obci. Na žádost místostarosty obce strážníci prověřovali dlouhodobě odstavené vozidlo v obci.

Při hlídkové činnosti v obci strážníci zjistili sesuv zeminy ze svahu na komunikaci, dále 2x osobní automobil bez platné STK, ležící ženu na dětském hřišti a převzali od občana obce nález peněženky. Na žádost občana obce strážníci v místě jeho bydliště poskytli součinnost při zvednutí osoby, která po pádu na podlahu nemohla sama vstát. Na žádost pracovníka bezpečnostní agentury strážníci prověřovali podezření na vloupání do jednoho z RD v obci.

Na žádost OD PČR pro Prahu západ a zároveň OOP Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost ve věci osoby pod vlivem alkoholu, která byla následně předána do péče posádce ZZS.

Na žádost OOP Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost u dopravní nehody, při prověření oznámení o ležící osobě vedle komunikace a při oznámení o problému s občanským soužitím.

Na základě příslušné žádosti ze strany PČR strážníci vydávali záznamy z MKDS.

Na žádost PČR SKPV Praha o součinnost strážníci zjišťovali totožnosti občana obce.

Společně s HZS strážníci vyjížděli do obce k záchraně osob z uzavřených prostor, k dopravní nehodě vlaku s osobním automobilem bez zranění, k dopravní nehodě se zraněním, k požáru travnaté plochy u kolejí ČD po průjezdu historického vlaku a k požáru osobního automobilu.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

### **Z deníku Obecní policie Vestec:**

Dne 10.06.2024 v čase 18:30 hodin požádala stálá služba OOP Jílové Prahy strážníky Obecní policie Vestec o součinnost ve věci oznámení občana obce na linku 158, kterého mimochodem hlídka OOP Jílové u Prahy řešila téhož dne kolem poledne, ten opětovně žádá na místo hlídku policie, tentokrát ovšem ne hlídku OOP Jílové u Prahy.

Strážníci po příjezdu na místo zaznamenali jim dobře známého výtečníka, jak sedí na zahradě jedné z chat v obci společně s neznámým mužem a konzumuje alkohol. Poté, co oznamovatel strážníky spatřil, pozval je na pozemek chaty, kde se choval hlučně, měl potíže s artikulací, a jevil známky požití alkoholu. Uvedl, že jej jeho syn dnes fyzicky napadl a způsobil mu podlitinu v obličejí, přičemž on upadl přes stůl a na kůži předloktí utrpěl drobnou odřeninu-lékařské ošetření ovšem odmítl.

Neznámý muž byl strážníky vyzván k prokázání totožnosti, k orientačnímu vyšetření na alkohol s výsledkem 1,03 promile alkoholu v dechu a dále k podání vysvětlení v celé věci. Oznamovatel byl také strážníky vyzván k orientačnímu vyšetření na alkohol, ten ovšem výzvu neuposlechl, a naopak začal překotně pít alkohol - rum.

V chatě poté strážníci hovořili se synem oznamovatele, který k věci uvedl, že jeho otec dnes pije celý den, poté co přišel na návštěvu jeho známý, se situace vyhrotila a on svého otce skutečně fyzicky napadl a dal mu jednu facku na tvář, po které jeho otec přepadl přes stůl – a to v čase okolo 18:20 hodin. Orientační vyšetření na alkohol u syna oznamovatele bylo negativní.

Na místě dále vyšly najevo závažné skutečnosti, pro které byla celá událost strážníky oznámena Operačnímu důstojníkovi PČR pro Prahu západ, který nejprve na místo vyslal hlídku PČR OHS Čestlice a následně i výjezd PČR SKPV Mnichovice, přičemž se oznamovatel celé události nakonec úspěšně podrobil orientačnímu vyšetření na alkohol s výsledkem 3,03 promile alkoholu v dechu.

Podezření z přestupku proti občanskému soužití mezi synem a otcem bylo strážníky oznámeno správním orgánu, ostatní zůstává v šetření PČR.

str. Tomáš Heckr  
strážník Obecní policie Vestec  
okrskář obce